



Мне послана судьбой моя семья...

Какое счастье жить на свете, Когда я в мире не одна.

Когда душа теплом согрета И за спиной стоит СЕМЬЯ.

Понять способны мы не сразу... На это нужно много лет:

СЕМЬЯ даётся лишь однажды -

Дороже, ближе, лучше нет...

С ноября 2002 года профсоюзами проводится ежегодная благотворительная акция «Профсоюзы – детям». В новогодний период, в рамках республиканской акции «Наши дети», профсоюзные организации проводят новогодние и рождественские мероприятия для детей. Первичная профсоюзная организация Гродненского филиала «Белтелеком» совместно с администрацией филиала принимает активное участие в благотворительных акциях. По добной традиции приобретаются новогодние подарки, билеты на праздничные представления во Дворцы и Дома культуры, проводятся экскурсии в резиденцию Деда Мороза в Беловежской пуще и т.д. Особое внимание уделяется подшефной школе-интернату и многодетным семьям.

Благодаря поддержке Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи, первичной профсоюзной организации РУП «Белтелеком» и администрации Гродненского филиала интерес к благотворительным акциям не угасает. И, конечно, самые приятные, веселые и запоминающиеся встречи происходят в преддверии новогодних праздников, когда дети ждут чудес, Деда Мороза, Снегурочки, ёлку и подарки.

Приятно осознавать, что марафон добрых дел в Гродненском филиале продолжается. Как продолжается и республиканская акция «Наши дети». 20 января заместитель генерального директора «Белтелеком» по экономическим вопросам Татьяна Владимировна Даньшина, которая является Председателем Совета по работе среди женщин Белорусского профессионального союза работников связи, директор Гродненского филиала Виктор Владимирович Матвеев, главный экономист филиала Юрий Владимирович Баранов посетили многодетную семью Стельмах, проживающую в Свислочи.

Семья Стельмах воспитывает пятерых детей. Три сына: Всеволод, Ярослав, Аким. Две дочери: Александра и София. Первый ребёнок - Александра родилась в 2004 году, а самый младший - сын Аким в 2018 году. Сергей и Татьяна познакомились в студенческие годы, во время учёбы в Высшем государственном колледже связи. В 2000 году поженились и создали крепкую семью. Со слов Татьяны - она всегда хотела иметь пятерых детей и главное своё предназначение видела в их воспитании. С Александром они стараются делать жизнь своих детей счастливой, чтобы потом, когда они станут взрослыми, в их памяти были лишь хорошие воспоминания о детстве, и чтобы они на примере родителей создавали свои дружные семьи. Александр учит сыновей быть мужественными и сильными. Татьяна вместе с дочерьми «творят» на кухне и по женски, по-домашнему создают уют и теплоту в доме. Уже сейчас чета Стельмах гордится своими старшими детьми - Александра и Всеволод отлично учатся, занимаются спортом,

осваивают музыкальные инструменты, рисуют и занимают первые места в конкурсах на Республиканском уровне. К слову нужно отметить, что Татьяна потомственная связистка - бабушка и мама работали в свое время в отрасли связи. Татьяна - специалист по работе с клиентами в сервисном центре Свислочского участка электросвязи, а вот Александр является начальником данного участка.

Во время встречи в доме чувствовалась атмосфера любви, гармонии и взаимопонимания друг с другом. Татьяна Владимировна и Виктор Владимирович сделали пусть и небольшое, но чудо - подарив семье Стельмах удивительные подарки и пожелав здоровья, благополучия и крепкого семейного счастья. Ведь всем известно, что главным секретом семейного счастья - является любовь. Любовь к детям и внукам, к родному дому, и, конечно же, друг к другу. Счастья Вам! Любви Вам! Улыбок в доме! Детского смеха! Радости и всего самого, самого доброго!





[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5867>